

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Парень, который заигрался или История одного куни

Вы знаете, каким девушкам хочется сделать куни больше всего на свете? Расскажу на примере своей истории, которая случилась со мной в институте еще в 2012 году. Сегодня опишу ту подоплеку и предысторию, которая привела меня в такое жалкое состояние.

Нельзя сказать, что Юля была умной девочкой. Но она была из типичной семьи среднего московского класса — две машины, квартира в Сокольниках, несколько раз в году поездки в Европу. Я был, как говорится, ей не под стать — простой парень из Калуги, который приехал поступать Москву и поступивший. По сравнению со своими товарищами из Калуги я был победитель, живущий в Москве, по сравнению с такими как Юля — обычная бесцветная лимита.

Мы вертелись в разных кругах. После лекций она садилась в свой серебристый Ниссан, который стоил дороже, чем моя квартира в Калуге и ехала кушать в такие места, на один обед в которых я бы спустил свой недельный доход. Я вертелся как мог — раздавал флаеры, работал промоутером, иногда даже шабашничал, пытался фрилансить — в общем, каждому была уготована своя жизнь. Мы с Юлей даже не общались, группа наша мигом разделилась на приезжих и москвичей. Москвичи тусовались в одних местах, мы пили пиво в «Кружке» и тому подобных бюджетных местах. Казалось, что наше две подгруппы совершенно равнодушны друг к другу, но это была иллюзия: ведь стоило позвать любого из нас к ним, и тот тотчас бы ломанулся за новыми московскими эмоциями.

Москвичи с ходу «отобрали» двух девушек из приехавших, которые тусовались с отныне ними. Знаете что объединяло этих двух? Верно, смазливая мордашка, фигурка и отсутствие комплексов. У одной из них в провинции остался молодой человек, которому перед уездом она обещала хранить верность до гроба. Через пару месяцев она отозвала свое обещание, так как уже со вкусом отрывалась на московских квартирах, прикусывая от наслаждения нижнюю губку.

Ю-ля. Два слога, как звонкие бусинки, перекатывающиеся во рту. рассказы эротические Девятнадцатилетняя девушка, немного задумчивая, со складной фигурой, темными волосами чуть ниже плеча, зелеными глазами. Она так непринужденно вела себя, безо всякой рисовки, безо всякого позерства, словно считала, что мир примет ее любой. В ее внешности трудно было выделить что-то выдающееся: она была именно что гармонична, имея всё при себе. Однажды я сбоку от нее и чувствовал легкий шлейф духов — ненавязчивый и соблазнительный жасмин. Видимо, задумавшись, она то сводила, то разводила ножки, именно тогда, как сейчас помню, в голове пронеслась мысль: «Вот бы встать перед такой на колени... поцеловать эти нежные ноги, проникнуться вглубь, под эту юбочку и лизать там... и не надо никакогоекса. « Конечно, у меня были девушки и в Калуге и в общаге, но Юля — это совершенно иное создание. Видимо, подсознательно я отдавал ей превосходство во всём и даже не мечтал о сексе с ней.

Как же так произошло, что Юля обратила на меня внимание? Сидя в общаге, долгими холодными вечерами после учебы и работы, измотанный до полного равнодушия, я испытывал одно желание: приблизиться к Юле, хоть даже и виртуально. Я создал фейка Вконтакте, с которого добавился в неё в друзья. Я сразу понял, что начинать беседы издалека

— это путь в никуда. Я решил сразу рассказать о своих тайных желаниях.

«Привет, ты меня знаешь, мы учимся вместе, но сейчас я пишу с фейковой анкеты. Извини за прямоту: я смотрю на тебя каждый день и мечтаю об одном: сделать тебе куни, лизать твои губки, и больше ничего не надо. ». Я нажал отправить и уже через минуту сообщение в диалоге стало белым — прочитанным. Появилась надпись: «Юлия набирает сообщение...» Сердце дрогнуло. Надпись исчезла. Сообщение от нее не пришло. Она прочитала и не ответила. Я, конечно, не ждал ничего положительного, но почему-то это событие повергло меня в уныние. Я выключил ноутбук и лег на койку, отвернувшись к стене.

Утром, открыв по привычке Вконтакте, я увидел два новых сообщения. Одно от знакомого, а одно, от нее! «Мне это не очень интересно. А кто ты?»

Не очень! Как много интриги в этом выражении. И ей интересно, кто я такой? Ура.

Я ответил в духе лёгкого флирта и у нас завязалась неторопливая переписка. Иногда она прочитывала мои сообщения и не отвечала дня два. Чувствовалось, что ей не очень интересно мое почитание, но, как и любой девушке, хочется понять, кто этот загадочный одногруппник, который посмел написать такое странное предложение?

Я рубил правду-матку, не скрывая своих мыслей. Я не давил ее пошлыми описаниями, как я «вылизываю ее киску» — думаю, если бы я частил с этим, она бы тотчас закончила беседу. Я исповедовался перед ней, рассказывал, что смотрю на нее как на высшее существо, не как на богиню, я понимаю, что она из плоти и крови, но у нее совершенно иные возможности, она из другого мира, я испытываю к ней подчиняющее чувство, как молодой паж к принцессе, между которыми, как говорят, иногда бывали оральные ласки (разумеется, в сторону принцессы только).

Наверное, ей льстило такое обращение и моя искренность. На фоне пикаперских шуточек идиотов сверстников, от меня она черпала почитание и энергию. Плавно и она раскрывалась передо мною: да, она любит кунни, да, ей нравится сидеть на лице, чувствуя как горячий влажный язык проникает в нее снизу. нет, она не хочет отношений с приехавшими (искренность в ответ на искренность), да, у нас могут быть отношения только для куни, раз уж мне так этого хочется, да, два раза в неделю вполне достаточно, да, можно в ее машине, она знает тихие московские дворики. Мне оставалось сделать последний шаг для удовлетворения своей больной, но такой желаемой фантазии. Просто назвать себя. Подойти к ней. Или скинуть своё фото. Но этого шага я боялся — ведь потом всё будет иначе.

Сейчас я могу нажать: «заблокировать Юлию» и больше никогда не возвращаться к этому извращенному состоянию, после — это будет невозможно. Я тянул, она не давила. Но иногда я ловил ее взгляды на аудиторию — она бросала взгляд, словно вопрошая: «Ну и кто ты?» Помню, она написала слово «лизать» в отношении меня. Мой член стоял на эту ее фразу чуть ли не сутки. Одно слово возбуждало мои хтонические желания больше, чем всё порно мира. «Лизать». Я представлял ее голос, произносящий этот сладкий глагол, представлял ее мимику в этот момент. Иногда я даже набирал своё имя в диалог — и не отправлял. Разум пока брал верх.

Всё поменялось в мае. Давайте, я расскажу об этом в следующем рассказе.